ТЕСТ ИЗ ФИЗИКЕ

1. У суду се налази вода чија је маса 0.5 kg. После дугог загревања, вода из суда испари. Колика је маса водене паре?
а) мања од 0.5 kg

б) једнака 0.5 kg

в) већа од 0.5 kg
2. Маса чаше износи m=50g, док је њена запремина V=150 m(. Колика је укупна маса чаше напуњене водом? Густина воде износи ( =1000 kg/m3.
3. Колика је брзина Земљиног вештачког сателита који се креће на висини h=300 km? Измерено је да се он појави на истом месту тачно после времена t=91 min. Полупречник Земље је 6370 km. 
4. Тело се креће праволинијски. Напиши формулу за пређени пут ако: 
а) на тело не делује сила; 
б) на тело делује сила у супротном смеру од смера кретања тела. 
5. Где се налази тежиште симетричних тела?
6. Како гласи Паскалов закон?
7. Од чега зависи период осциловања клатна?
8. Да би се количина електрицитета q=2 mC пренела из једне тачке електричног поља у другу, треба уложити рад од A=0.2 J на савлађивање силе којом посматрано електрично поље делује на наелектрисање q. Колики је напон између ових тачака?
9. Човек носи наочаре чија сочива имају оптичку моћ – 1 диоптрија и – 0.5 диоптрија. Које врсте су ова сочива и колика им је жижна даљина?
 
ТЕСТ ИЗ ХЕМИЈЕ
1. Одредите коефицијенте у приказаним записима хемијских реакција.
а)    Fe   +   O2  →    Fe2O3 

б)    CO   +   O2  →    CO2 

в)    C6H12O6   +   O2  →   CO2   +   H2O 

г)    CH4   +   O2  →    CO2   +   H2O 

2. Алкани су __________________________________________________________. 

1) CH4



a) етан
2) C3H8


б) метан
3) C2H6


в) пропан

4) C4H10


г) бутан
Споји молекулску формулу са одговарајућим називом алкана!
в) Хомологни низ је низ једињења у коме се два узастопна члана разликују увек за исту атомску групу. Код алкана та разлика је _____________ и назива се ______________________________________.

3. I) Заокружите слово испред тачне тврдње.
    Масти и уља се у биљкама налазе у: 

а) плодовима

б) корену

в) листу

г) стабљици

д) семену

II) Прецртајте нетачно у датим реченицама.

а) Масти се растварају / не растварају у води.

б) Масти су неполарна / поларна једињења.

в) Масти  и уља се из биљака могу добити пресовањем / декантовањем.
г) Масти су једињења / смеше.
ТЕСТ ИЗ БИЛОГИЈЕ
1. Разлике између биљака и животиња.
	
	биљке
	животиње

	начин исхране
	
	

	покретљивост
	
	

	размножавање
	
	


2. Попуни табелу одговарајућих група животиња са њиховим представницима. Представници су: шкољке, власуље, ракови, пауколике животиње, пужеви, корали, медузе, главоношци, стоноге, инсекти.
	мекушци
	

	зглавкари
	

	дупљари
	


3. а) Систем органа за излучивање мокраће чине _______________________, ___________________________________, ________________________________ и ___________________________________________. Мокраћа настаје издвајањем _______________________________и ____________________________________ из __________________________ . Процес се одвија у __________________________________ и _________________________________. 
б)   Шта је ћелија? ________________________________________________ _____________________________________________________________________.

Наведи основне делове ћелија:

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

РЕШЕЊЕ ТЕСТА ИЗ ФИЗИКЕ

10. У суду се налази количина воде чија је маса 0.5 kg. после дугог загревања вода из суда испари. Колика је маса водене паре?
а) мања од 0.5 kg

б) једнака 0.5 kg

в) већа од 0.5 kg









[2п]

11. Маса чаше износи m=50g, док је њена запремина V=150 m(. Колика је укупна маса чаше напуњене водом? Густина воде износи ( =1000 kg/m3.
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[2п]
12. Колика је брзина Земљиног вештачког сателита који се креће на висини h=300 km? Измерено је да се он појави на истом месту тачно после времена t=91 min. Полупречник Земље је 6370 km.
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[2п]
13. Тело се креће праволинијски. Напиши формулу за пређени пут ако: 
а) на тело не делује сила; 
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б) на тело делује сила у супротном смеру од смера кретања тела. 
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[1п]
14. Где се налази тежиште симетричних тела?
Тежиште симетричних тела је у њиховом геометријском средишту.

[2п]
15. Како гласи Паскалов закон?
Притисак се кроз течности и гасове преноси подједнако у свим правцима или Aко се у једној тачки течности (или гаса) промени притисак, исто тако ће се променити у свакој другој течности (гаса).







[2п]
16. Од чега зависи, а од чега не зависи период осциловања клатна?
Период осциловања клатна не зависи од амплитуде и масе клатна, а зависи од дужине клатна.









[2п]
17. Да би се количина електрицитета q=2 mC пренела из једне тачке електричног поља у другу тачку, треба уложити рад од A=0.2 J на савлађивање силе којом посматрано електрично поље делује на наелектрисање q. Колики је напон између ових тачака?
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18. Човек носи наочаре чија сочива имају оптичку моћ – 1 диоптрија и – 0.5 диоптрија. Које врсте су ова сочива и колика им је жижна даљина? 
Оба сочива су расипна. 








[1п]
Жижна даљина првог сочива износи 1 m  [0.5п],  а другог 2 m [0.5п]. 











РЕШЕЊЕ ТЕСТА ИЗ ХЕМИЈЕ
4. Одредите коефицијете у приказаним записима хемијских реакција.
а)    4Fe   +   3O2  →    2Fe2O3 





[0.5п]
б)    2CO   +   O2  →    2CO2 





[0.5п]
в)    C6H12O6   +   6O2  →   6CO2   +   6H2O 



[0.5п]
г)    CH4   +   2O2  →    CO2   +   2H2O 




[0.5п]

5. а) Алкани су __________ациклични засићени угљоводоници_______[0.5п]. 

1) CH4



a) етан
2) C3H8


б) метан
3) C2H6


в) пропан

4) C4H10


г) бутан
Споји молекулску формулу са одговарајућим називом алкана!
Решење: 1(б, 2(в, 3(а, 4(г. (сваки тачан одговор по [0.25п])
б) Хомологни низ је низ једињења у коме се два узастопна члана разликују увек за исту атомску групу. Код алкана та разлика је ____(CH2( _[0.25п] и назива се ___метиленска група__________[0.25п].

6. I) Заокружите слово испред ташне тврдње.
    Масти и уља се у биљкама налазе у: 

а) плодовима    

б) корену

в) листу

г) стабљици

д) семену












(сваки тачан одговор по [0.5п])









II) Прецртајте нетачно у датим реченицама.

а) Масти се растварају / не растварају у води.





б) Масти су неполарна / поларна једињења.





в) Масти  и уља се из биљака могу добити пресовањем / декантовањем.


г) Масти су једињења / смеше.
(сваки тачан одговор по [0.25п])
РЕШЕЊЕ ТЕСТА ИЗ БИЛОГИЈЕ
4. Разлике између биљака и животиња.
	
	биљке
	животиње

	начин исхране
	аутотрофан                             [0.3п]
	хетеротрофан                          [0.3п]

	покретљивост
	непокретне                             [0.3п]
	већином се активно крећу     [0.3п]

	размножавање
	опрашивањем и формирањем семена                                     [0.4п]
	полагањем јаја и рађањем младих
                                                 [0.4п]


5. Попуни табелу одговарајућих група животиња са њиховим представницима. Представници су: шкољке, власуље, ракови, пауколике животиње, пужеви, корали, медузе, главоношци, стоноге, инсекти.
	мекушци
	пужеви, шкољке, главоношци



	зглавкари
	ракови, пауколике животиње, стоноге, инсекти



	дупљари
	власуље, корали, медузе




(сваки тачан одговор по [0.2п], укупно [2п])
6. а) Систем органа за излучивање мокраће чине ______бубрези____, ____мокраћоводи___, ___мокраћна бешика__ и _____мокраћна цев_____. 
(сваки тачан одговор по [0.1п], укупно [0.4п])
Мокраћа настаје издвајањем ___воде__ и _штетних састојака__ из ___крви__. [0.3п]
Процес се одвија у __бубрежним чаурама__ и ___бубрежним каналићима___. [0.4п]
б)   Шта је ћелија? ____Ћелија је основна јединица грађе и функционисања сваког живог организма_________________________________________. [0.3п]
Наведи основне делове ћелија:

_- ћелијска мембрана_________________[0.2п]
_- цитоплазма с органелама____________[0.2п]
_- једро_____________________________[0.2п]
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